 (
PEPS: College—Spanish
) (
Insert School Letterhead
)
Dear Parent of <studentfirstname> <studentlastname>,

The GEAR UP mission at <SchoolName> is to increase the number of students who continue their education beyond High School. A signature service of GEAR UP is a Postsecondary Education Planning Session (PEPS) for every student every year. Last year, when the students, including <studentfirstname> were in 11th grade, I worked with each student to decide on their specific plan after high school. This year I am meeting again with each GEAR UP senior to provide assistance with the steps needed to achieve their plan.

According to our records, <studentfirstname> plans to attend <first choice college> after high school graduation. This year will be a very busy and exciting time for your family and I want to be as helpful as possible in guiding <studentfirstname> through the application process and assisting with exploring financial aid opportunities. If <studentfirstname> has changed plans for education after high school, please contact me as soon as possible, so I can provide the proper assistance.

To be considered for financial aid, you and <studentfirstname> must complete a “FAFSA” (Free Application for Federal Stu- dent Aid). Completing and submitting the FAFSA is the only way to access federal grants, loans and work-study jobs to help pay for college, so it is extremely important. The application window for filing the FAFSA opens on October 1, 2021. Stu- dents and parents are required to create an FSA (Federal Student Aid) ID, made up of a username and password, to access certain U.S. Department of Education websites such as the FAFSA online. If you and/or your student have not yet created an FSA ID, please visit https://fsaid.ed.gov/npas/index.htm to create one before October 1st. Please contact me if you are unable to create an FSA ID. I will be in contact with you in the coming weeks and months with more information about the FAFSA.

Please contact me if you have any questions. I look forward to working with you and <studentfirstname> throughout this exciting year.

Sincerely,

GEAR UP Coach
Gaining Early Awareness and Readiness for Undergraduate Programs
 (
PEPS: College—English
) (
Insert School Letterhead
)


Estimado Padre de <nombre del estudiante> <apellido del estudiante>,

La misión de GEAR UP en <Nombre de la Escuela> High School es el aumentar el número de estudiantes quienes continúan su educación más allá de High School. Un servicio destacado de GEAR UP es la Sesión de Planeación de Educación Post- secundaria (Postsecondary Education Planning Session) (PEPS) para cada estudiante cada año. El año pasado, cuando los estudiantes de GEAR UP, incluyendo <nombre del estudiante> estaban en el 11º. grado, yo trabaje con cada estudiante para decidir en su plan específico después de high school. Este año me reuniré de nuevo con cada estudiante GEAR UP para proporcionarles ayuda con los pasos necesarios para lograr su plan.

De acuerdo a nuestros records, <nombre del estudiante> planea asistir a <primera opción de colegio> después de gradu- arse. Este año va a ser un tiempo muy ocupado y emocionante para su familia y a mí me gustaría ofrecer tanta ayuda como sea posible en guiar a <nombre del estudiante> a través del proceso de llenar solicitudes y ayudar con explorar las opor- tunidades de ayuda financiera. Si <nombre del estudiante> ha cambiado sus planes de educación después de high school, por favor póngase en contacto conmigo tan pronto como sea posible, para que yo le pueda proporcionar la ayuda apropiada.

Para ser considerado para ayuda financiera, usted y <nombre del estudiante> debe completar un “FAFSA” (Free Application for Federal Student Aid) (Solicitud Gratuita para Ayuda Federal al Estudiante). Completar y remitir el FAFSA es la única forma de accesar concesiones federales, préstamos y trabajos de estudio-trabajo para ayudar a pagar por el colegio, así que es extremadamente importante. La ventana para solicitudes al FAFSA se abre el 1o. de octubre, 2020. Los estudiantes y sus padres son requeridos en crear una Identificación para FSA (Federal Student Aid) (Ayuda Federal al Estudiante), hecha de un nombre de usuario y una clave, para entrar a ciertos lugares de la red del Departamento de Educación, tales como el FAFSA en línea. Si usted y/o su estudiante no han creado una identificación FSA, por favor visite https://fsaid.ed.gov/npas/index. htm para crear una antes del 1o. de octubre. Por favor póngase en contacto conmigo si usted no puede crear una identifi- cación FSA. Yo estaremos en contacto con usted en las próximas semanas con más información acerca de FAFSA.

Por favor póngase no dude en contactarme si usted tiene algunas preguntas. Estaré en espera de trabajar con usted y <nom- bre del estudiante> a través de este año tan memorable
Sinceramente, Coordinador de GEAR UP
Gaining Early Awareness and Readiness for Undergraduate Programs
(Obteniendo Conocimiento y Preparación Temprana para Programas de Pre-Licenciatura
