Parent Letter: Summer Melt Texting Spanish

mayo 2022 

Para los padres/tutores de:  
Student name
Address

Estimados padres/tutores de Student Name,

A sido un placer para nosotros en la Oficina Estatal de Arizona GEAR UP trabajar junto al personal de GEAR UP y otros en Name of High School para apoyarlos a ustedes y a student’s first name, quien han formado parte del programa de GEAR UP desde el año 2019.

La graduación de su hijo/a se acerca y GEAR UP reconoce que la transición después de la preparatoria es una etapa crítica para todos los estudiantes independientemente de si planean ir al colegio, Universidad, escuela técnica, entrar al ejército, o trabajar. Los padres de familia y su influencia positiva forman una gran parte en hacer esta transición exitosa para los jóvenes. Por esta razón, con gusto les informamos de un servicio que continuará por parte de la Oficina Estatal de GEAR UP para ustedes y para student’s first name—y para todos los estudiantes de la Clase del 2022—sin importar cuáles son sus planes después de graduarse.

El servicio que seguiremos ofreciendo es de mensajes de texto y hoy le escribimos para decirle como puede participar. Si usted se inscribe al servicio de mensajes de texto para padres, txtGU—disponible sin costo—tendrá un recurso valioso en la palma de su mano. El servicio le puede beneficiar de dos maneras: una, usted podrá recibir respuestas a cualquier duda, o dos, usted puede mantenerse enterado con información específica al plan de su hijo/a (ya sea Universidad, servir en el ejército, o trabajo, u otros). Si usted se inscribe para participar en el servicio de texto, recibirá mensajes con información específica al plan que su hijo/a haya elegido una vez por semana. Si no se inscribe, no recibirá estos mensajes regularmente, pero, de cualquier manera, cuando tenga cualquier duda, usted podrá mandar sus preguntas y recibirá una respuesta.
Para inscribirse a este servicio de texto (txtGU), solo mande “Si” al XXX-XXX-XXXX 

En esta carta, está usted recibiendo un imán y dos tarjetas para su llavero con el número de teléfono de txtGU. Esperemos que coloque el imán en un lugar visible, y una tarjeta en su llavero y la otra para el llavero de Dorothy para que tengan nuestro número a la mano para cuando tenga preguntas o quieran enviarnos un mensaje.  

Esperamos que nos invite a seguirlos apoyando durante este próximo año 2021-22 a través de txtGU. Esperamos estar en comunicación a través de texto con ustedes en el futro. Si tiene preguntas, no dude en contactar a name of contact por correo electrónico email o por teléfono number. 

Sinceramente, 
El Equipo de txtGU
Oficina Estatal de Arizona GEAR UP 


*GEAR UP ofrece este servicio sin costo; si su servicio de celular tiene un costo asociado con mensajes de texto, las tarifas de mensajes de texto estándar se aplican.

