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To the family of name of student,

On behalf of Name of Your High School, I would like to congratulate you on your child’s participation in our College Applica tion event. This event could not have been successful without your child’s dedication.

During our College Application Day, # seniors submitted # college applications. Thanks to our seniors’ hard work and help of the volunteers from our community, they are one step closer to actualizing their dreams of attending college next year.

We are proud of our students for taking this step—applying to college. The more important step, however, comes next—se lecting and enrolling at a college. We have provided several tools to help students track their college applications, complete all the required steps, and to select, accept admission, and enroll at the college they ultimately choose. If you have not already talked to your child about the Senior Launch Guide, now might be a good time to do that. Students have been using these Guidebooks this year to help them make decisions, take next steps, and keep organized to “launch” into their chosen life after high school. OR, Attached, you will find a post-application checklist and a post-acceptance checklist. We appre- ciate all you do to support your child through the complicated process of enrolling in college. We are, of course, always available to answer any questions about the process.

Once again, Name of Your High School thanks you for your support of our College Application Event. If you would like to volunteer at next year’s event or know of people who would, please contact me at the number listed below.

We also wanted to let you know that you can check out photos from our College Application Event on our website and social media page. Provide URLs. Please also save the date for the upcoming FAFSA Family Workshops on date, in the school cafeteria. Workshop details can be found here link.

Thank you!

(GEAR UP Coach or Principal’s Name) (GEAR UP Coach’s or Principal’s Title)
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A los padres de <<Name of Student>>,

En nombre de <<Name of Your High School>>, me gustaría felicitarlos por la participación de su hijo en nuestro evento de solicitud universitaria. Este evento no podría haber tenido éxito sin la dedicación de su hijo.

Durante nuestro Día de Solicitud Universitaria, un total de <<#>> estudiantes de último año presentaron un total de <<#>> solicitudes. Gracias al arduo trabajo de nuestros estudiantes de último año y a la ayuda de los voluntarios de nuestra comu- nidad, están un paso más cerca de hacer realidad sus sueños de asistir a la universidad el próximo año.

Nos sentimos muy orgullosos de nuestros estudiantes por dar este paso – aplicar a la universidad. Sin embargo, el paso más importante es el siguiente – escoger e inscribirse en una universidad. Hemos proporcionado varias herramientas para ayudar a los estudiantes a rastrear sus solicitudes universitarias para garantizar que completen todos los pasos requeridos y, en última instancia, decidan y asistan a la universidad de su elección. Si aún no han hablado con su estudiante sobre la Guía Launch para estudiantes de último año, ahora es un buen momento. Los estudiantes han estado usando estas Guías para ayudarse a tomar decisiones y dar los pasos necesarios para "lanzarse" a la vida después de high school. <<ANOTHER OPTION>>: Adjunto encontrarán una lista de verificación posterior a la solicitud y una lista de verificación posterior a la aceptación. Agradecemos todo lo que hacen para apoyar a su hijo durante el complicado proceso de inscripción en la univer- sidad. Por supuesto, nosotros estamos disponibles para responder cualquier pregunta sobre este proceso en todo momento.

Una vez más, <<Name of Your High School>> le agradece su apoyo a nuestro evento de Solicitud Universitaria. Si desean ser voluntarios en el evento del próximo año o conocen personas que quisieran hacerlo, comuníquese conmigo al número impreso a continuación.

También queremos hacerle saber que puede ver fotos de nuestro evento de Solicitud Universitaria en nuestro sitio web y pá- ginas de redes sociales. <<Provide URLs>>. Por favor, también guarde la fecha para los próximos talleres familiares FAFSA a llevarse a cabo el día <<date>> en la cafetería de la escuela. Los detalles del taller se pueden encontrar aquí <<Link>>.

¡Gracias!

<<GEAR UP Coach or Principal’s Name>>

<<GEAR UP Coach’s or Principal’s Title>>
