Questions and Answers—Spanish


Preguntas y Respuestas
P: ¿Cómo se selecciona a los estudiantes para participar en la ceremonia del Día del Compromiso Universitario?

R: Todo estudiante de último año que se registre antes de la fecha límite, el martes 12 de abril, será reconocido durante la ceremonia. Las inscripciones se abrirán el 15 de marzo y cerrarán el 12 de abril. Los formularios de inscripción estarán disponibles en la oficina de los consejeros.

P: ¿Qué pasa si mi hijo no se ha decidido por una escuela antes de la fecha límite de inscripción?

R: Se les pedirá a los estudiantes que identifiquen una institución o programa cuando se registren para el evento para que podamos proporcionarles un banderín para que lo levanten cuando realicen su declaración de educación superior. Si algún estudiante no se ha decidido por una institución o programa antes de la fecha límite de inscripción, deberá registrarse según la escuela por la que se inclina. Sabemos que los estudiantes quizás necesiten más tiempo para decidirse, pero ellos aún se están comprometiendo a continuar su educación y eso es lo que queremos celebrar.

P: ¿Qué pasaría si mi hijo decide cambiar de institución o programa después de la ceremonia?

R: Su hijo puede cambiar de opinión después de la ceremonia y esto no afectará su proceso de solicitud de ingreso a la universidad. Nosotros no informaremos a los representantes que su hijo quiere asistir a su escuela, por lo que los estudi- antes no deben preocuparse por declarar una escuela en la ceremonia y tomar su decisión final sobre otra. El certificado que firmarán durante la ceremonia solo indicará que están comprometidos a continuar su educación después de graduarse de high school y los estudiantes pueden llevarse sus certificados a casa después de la ceremonia.

P: ¿Cuál es el atuendo apropiado para la ceremonia?

R: Les hemos pedido a todos los estudiantes que quieren participar que se "vistan bien" para celebrar sus logros y su com- promiso de continuar su educación, de manera similar a como se vestirían para su graduación o cualquier otra ceremonia académica. No esperamos que los estudiantes compren ropa nueva para este evento. Sabemos también que algunos padres pueden llegar a la ceremonia directamente desde su lugar de trabajo, así que por favor asistan con el atuendo que estén usando. En caso de que sí se pueden vestir “elegantes” para la ocasión, no duden en hacerlo.

