Invitation Letter to Underclasmen Families—Spanish
School Letterhead




Estimados estudiantes y familias:

Name of High School está organizando El Día del Compromiso Universitario para celebrar que la generación 20XX tomó la importante decisión de inscribirse en la universidad y seguir sus sueños. El día Date of Event, nuestros estudiantes de último año declararán lo que quieren hacer con su futuro y adónde irán después de high school. El Día del Compromiso Universitario es algo que se asocia con mayor frecuencia con los estudiantes que firman becas deportivas, pero todos los
estudiantes deberían tener la oportunidad de ser reconocidos públicamente por asistir a la universidad, al colegio comuni- tario, a una escuela técnica o unirse a las fuerzas armadas. Durante el otoño, ayudamos a nuestros estudiantes de último año a solicitar ingreso a la universidad durante la Semana de Solicitud y Exploración Universitaria y hoy podemos celebrar sus esfuerzos mientras dan este próximo gran paso. Estos eventos nos ayudan a desarrollar la noción de asistir a la universi- dad en nuestra escuela y en nuestra comunidad.

Insert additional details about your Senior Signing Day. Include speakers, games, prizes, food, etc., and the time it starts.

Todos los estudiantes del último año están invitados a participar y se les anima a celebrar el espíritu escolar de la univer- sidad de su elección. Se invita a los padres, a la administración escolar, a los maestros, el personal y los miembros de la comunidad a unirse a la celebración. Para confirmar su asistencia: Insert Information.

Gracias de antemano por su apoyo a esta emocionante iniciativa para alentar a los estudiantes a hacer de la universidad una parte de su futuro.

Atentamente,

Consejero escolar / Director de la escuela / Coordinador de eventos

