[SCHOOL LETTERHEAD]
[Month, Year]

Estimados padres y tutores legales,
Puede parecer muy lejano, pero la ceremonia de graduación de su hijo llegará más pronto de lo que usted piensa, y queremos ayudar a todos los alumnos de último año a prepararse para la vida después de high school. Gracias al programa Arizona GEAR UP, su hijo puede tener acceso a muchos recursos gratuitos.  
Todos nuestros alumnos recibirán muy pronto una Guía de Lanzamiento para el Último Año (si es que no la han recibido ya), que les ayudará a soñar, planificar y crear un plan de acción para lo que sea que les espere, ya sea una universidad de 4 años, un colegio comunitario, un instituto vocacional, las fuerzas armadas o la fuerza laboral. Los consejeros escolares y los entrenadores de GEAR UP trabajarán con los alumnos durante el horario de clases, y queríamos hacérselo saber para que usted también los pueda ayudar.
La Guía de Lanzamiento para el Último Año ayuda a los alumnos a:
· Mantenerse por buen camino durante un año muy ocupado.
· Explorar opciones superiores (universidad, colegio comunitario, instituto vocacional, fuerzas armadas, etc.).
· Crear un plan de acción para alcanzar los objetivos después de high school.
· Informarse sobre el proceso de inscripción a la universidad (requisitos de admisión, formulario FAFSA, becas, etc.)
· Completar sus planes.
Independientemente de los planes de su hijo, la Guía de Lanzamiento le proporcionará valiosos recursos, e invitamos a todos los padres a que les pregunten a sus hijos sobre la misma para que ustedes también puedan participar. Aquí tienen un video rápido sobre la Guía de Lanzamiento: https://youtu.be/miXtU7Kfii4?si=ImTP6NjQ9-ydT-zy .
Si tiene alguna pregunta, puede ponerse en contacto con nuestro departamento de consejería llamando al (xxx) xxx-xxxx.
Gracias,
[Insert Signature / Name]
Director < - - - or Directora, if female
